

“西北第一高塔”被国务院通报违建

以8.58亿元转让本土房企

10月27日，新华社发布消息称，近日国务院办公厅印发《关于部分债务沉重地区违规兴建楼堂馆所问题的通报》，对青海、宁夏、贵州、云南等地区违规兴建楼堂馆所问题进行公开通报。

通报显示，包括宁夏丝路明珠塔在内的8个项目不同程度存在违规兴建楼堂馆所问题。

今年9月，记者对该项目调查时发现，当地对该塔是否应该兴建始终存在争议。

“西北第一高塔”连续3年写入《政府工作报告》

丝路明珠塔最早出现在政府网站，是在2017年12月。今年6月13日，丝路明珠塔工程项目已宣布停工。

作为银川市重点工程之一，从2017年至今，该项目连续三年写入当地《政府工作报告》。为加快推进项目建设，银川当地一度由两名副市长牵头成立了丝路明珠塔项目推进工作领导小组，多个部门主要负责人参与其中。

丝路明珠塔位于银川市阅海湾中央商务区团结路西端，西临阅海，占地61880.31平方米，建筑面积17.5万平方米，总投资23.33亿元。

按照前期规划，丝路明珠塔设计总高为448.2米，370米以下为建筑用房。作为目前银川第一高的地标建筑，丝路明珠塔建成后，将成为继广州“小蛮腰”（塔高600米）、上海“东方明珠”（塔高467.9米）之后，国内观光电视塔“第三高”。

记者调查时发现，当地有观点认为，国内排名前两位的高塔分别位于广州和上海，无论从GDP总量还是常住人口来看，银川都存在明显差距，是否能收回投资成本、是否属于铺张浪费是争论焦点之一。

今年6月13日，丝路明珠塔工程项目突然宣布停工。目前，开发至今不足4年，62层核心主体仅完成2层混凝土浇筑。

项目到位资金5.2亿元，其中3亿元是财政资金

10月27日，国务院办公厅通报指出，宁夏丝路明珠塔项目是银川市筹划建设的集广播电视台发射、观光旅游、商务会展等于一体的综合性建筑。2018年12月，银川市决定

“望京二房东跑路” 自如将承担客户损失500万元

10月28日，自如官微声明表示，“望京某二房东跑路”事件发酵以来，陆续收到相关租客反映问题、寻求帮助。自如始终关心城市租房而居的年轻人的生活和权益，对于涉及此事件50余名相关租客，自如将全额承担客户受到的损失，预计超过500万元。

据了解，“望京某二房东跑路”一事系北京望京地区一名个人“二



按前期规划，丝路明珠塔将成为国内第三高塔 据银川市政府网

由中铁城市发展投资集团有限公司与市属国有企业银川通联资本投资运营有限公司共同出资建设。目前已完成塔楼和北裙楼部分工程。项目实际到位资金5.2亿元，其中银川通联资本投资运营有限公司出资的3亿元全部为财政资金。

记者注意到，银川通联资本投资运营有限公司是宁夏当地国企。

上述通报强调，严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设，是加强党风廉政建设、落实过紧日子要求的重要内容。党中央、国务院明确要求，债务风险较高地区除必要的基本民生支出和机关有效运转支出外，要大力压减基本建设支出，筹措资金化解债务风险；机关、团体不得建设培训中心等各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的场所和设施。

近期，审计署审计发现，青海、宁夏、贵州、云南等4个省区的一些地方有8个项目不同程度存在违规兴建楼堂馆所的问题。

以8.58亿元挂牌价转让给宁夏本土房企

记者获悉，银川市丝路明珠塔在建工程和土地使用权转让项目通过协议转让，已由宁夏本土房企宁夏中房实业集团有限公司以挂牌价8.58亿元，于10月13日成功摘得。

根据交易条件，最终受让方需申报调整土地用途。交易条件中明确，该片区新修编的控制性详细规划已经银川市政府批准，该宗地规划用地性质为居住商业混合用地，其中居住用地比例不高于70%，容积率上限2.5。因用地性质和容积率调整，最终受让方需依法依规补缴土地出让金。

因该地块位于团结路景观轴线和阅海湖交会处，对于城市景观有重大影响，最终受让方申报的设计方案需符合城市设计提出的形式、体量、高度和空间环境等方面的要求，城市设计的详细要求，以银川市自然资源局意见为准。

据上游新闻

失，涉及金额预计超过500万元。具体到每个租客的沟通安置，自如也会组成专项团队，委派专人跟进。”

同时，自如也提醒广大租客，租房过程中需警惕低价、年付租房陷阱，一定要辨别真伪房东、认准正规专业机构。自如相关负责人表示，“希望成为租客在城市最安稳的家”。

据《新京报》

同花顺一度崩了，网友：能索赔吗？

28日早间，同花顺App大面积故障，出现无法正常登录，无法查看自选股，无法查看交易账户等情形。随后，#同花顺崩了#快速登上微博热搜榜。

有网友直言：“可以索赔吗？早盘拉高的票卖不出去，这会被闷下来了”“要求同花顺赔偿”。

针对此事，同花顺回应称，软件确实出现问题，正在修复中。另据接近同花顺人士表示，崩溃与服务器有关系。10点45分，同花顺官方微博发布消息：“尊敬的客户，因网络线路出现异常，同花顺App部分用户出现登录异常，目

前已经恢复。如有个别用户仍存在问题，请随时联系我们。由此对用户造成的不便深表歉意。”

同花顺是一家互联网金融信息服务提供商，主要业务是为国内外的各类机构客户提供软件产品及系统维护服务、金融数据服务、智能推广服务，为个人投资者提供金融资讯以及各种投资理财分析工具。

同花顺本周发布第三季度报告。报告显示，第三季度实现净利润4.13亿元，同比增长24.19%；前三季度实现净利润9.9亿元，同比增长28.31%。

据《钱江晚报》

受贿9047万元 海南政协原副主席王勇被判无期

2021年10月28日上午，广西壮族自治区桂林市中级人民法院一审公开宣判海南省政协原党组成员、副主席王勇受贿一案，对被告人王勇以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对王勇受贿所得财物及其孳息予以追缴，上缴国库。王勇当庭表示服从法院判决，不上诉。

经审理查明：2000年至2014年，被告人王勇利用担任中共海南省澄迈县委书记，海南省交通厅党组书记、厅长，中共三亚市委副书记、三亚市人民政府副市长、

代理市长、市长等职务上的便利，为有关单位和个人在项目审批、土地性质变更、工程承揽、职务晋升等事项上提供帮助，非法收受相关人员给予的财物，共计折合人民币9047.2259万元。

桂林市中级人民法院认为，被告人王勇的行为依法构成受贿罪。王勇受贿数额特别巨大，鉴于其到案后主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，如实供述其他受贿犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已全部追缴，依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据央视

西藏林芝发生山火

据西藏森林消防总队消息，27日12时50分，西藏林芝市察隅县空档村附近发生森林火灾，火势迅猛，过火面积正在统计中。

记者从西藏自治区应急管理厅了解到，火场位于空档村正北方向，火场周围无加油站、油库等易燃易爆场所。

此外，火场周边3公里范围内有2个村庄，村庄与森林之间有农田阻隔，距火场约1公里的桑久村加达组共10户49人已转移至安全地带。火场距离察隅县城约18公里，目前火情对县城的威胁不大。

察隅县已成立现场指挥部，出动人员360人、车辆30余辆，分成两组在现场开挖隔离带，已开挖了2条共计长约12公里、宽约25米左右的隔离带。林芝市森林防火、消防220余人27日下午已赶赴火场。西藏森林消防总队已派出150人，17台车赶赴救援现场。另外，西藏森林消防300人增员力量已做好增援准备。

10月28日至29日，火场周边天气以晴为主，无明显降水，风力1~2级，西藏自治区气象部门已做好人工降雨准备。

据央视

天天出彩

体彩排列3(21287期)

中奖号码:	7 7 0	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选	654注		1040元	
组选3	1769注		346元	
组选6	0注		173元	

体彩排列5(21287期)

中奖号码:	7 7 0 8 1	投注方式:	中奖注数	每注奖金
一等奖	81注		100000元	

体彩7位数(21164期)

中奖号码:	1 2 2 9 7 2 3	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注		0元	

福彩双色球(2021123期)

红球号码:	6 14 15 19 29 31	投注方式:	5	每注奖金
蓝球号码:	5			

福彩3D游戏(2021287期)

中奖号码:	4 5 3	投注方式:	江苏中奖注数	每注奖金
单选	983注		1400元	
组选3	0注		460元	
组选6	4398注		230元	
1D	613注		14元	
2D	116注		140元	

福彩15选5(2021287期)

中奖号码:	5 7 10 13 15	投注方式:	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注		0元	
一等奖	79注		2510元	

福彩快乐8(2021287期)

本期销售额:	7969万元	开奖时间:	2021年10月28日
开奖号码:	1 6 7 11 12 36 39 41 42 51 52 54 55 56 58 64 68 69 73 76		

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出3注一等奖

10月27日，体彩大乐透第21123期全国开出3注一等奖，包括1注1800万元追加投注一等奖和2注1000万元基本投注一等奖。当期开奖过后，大乐透奖池为12.10亿元。敬请关注。 苏堤